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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問に

ついて（目黒区ＧＩＧＡスクール構想実現システ

ム導入に伴うパブリッククラウドサービスの利用

に係る個人情報の取扱いについて） 

日程第２  報告事項   令和２年第３回区議会定例会一般質問の答弁（要

旨）について 

日程第３  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第４  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果に

ついて 

 

 資料配布 

 ・羽田空港の新飛行経路下における航空機騒音の短期的な測定について 
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（午前９時３０分開会） 

 

〇教育長   令和２年第３２回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、櫻井委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問について（目黒

区ＧＩＧＡスクール構想実現システム導入に伴うパブリッククラ

ウドサービスの利用に係る個人情報の取扱いについて）（協議事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    ご説明ありがとうございます。大変よく分かりました。文部科

学省のガイドラインを遵守している企業を選定するということで

すので、セキュリティーに関しては、安心できると思いました。 

       質問ですが、使用する情報端末機器は、ｉＰａｄを使用すると

おっしゃいましたが、それは、誰が選定されたのか教えていただ

けますか。 

○説明員   情報端末機器の選定に関しましては、限られた時間の中でした

ので、学校ＩＣＴ課と教育指導課で、システムに関しての評価を

検証いたしました。 

       その視点といたしましては、例えば端末の立ち上げのスピー

ド、価格、キーボード、マウスの使い勝手、触り具合について、

使用した職員の意見を添えて、学校ＩＣＴ課と教育指導課で評価

した後、教育情報化推進委員会における評価を経て、選定したも

のでございます。 

○委員    ＧＩＧＡスクール構想の実施により、これからの授業は、ＩＣ

Ｔ機器を用いたデジタル授業になると思います。そうすると、今

までと異なり、様々な情報がＩＣＴ機器に記録され、残ることに

なると思います。そのような状況で、例えばいじめが発生し、そ

のいじめに関する記録の提出を求められたとき、ＩＣＴ機器に記

録された情報をどのように取り扱うのか、事務局の見解を教えて

ください。 

○説明員   教育活動の中で児童・生徒たちが作成した課題、作品、その他
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の提出物については、個人情報として取り扱うことを考えていま

すが、メールやチャットなどの情報の取扱いについては、学校Ｉ

ＣＴ課と教育指導課で協議しながら、今後検討していきたいと考

えております。 

○説明員   成績やいじめに関するものなど、子どもたちの個人情報につい

ては、現在も活用している校務支援システムがありまして、そち

らにデータが残っております。今回導入するものは、授業で用い

る情報端末機器でして、そのデータと校務支援システムのデータ

は、完全に切り離されておりますので、個人情報については、校

務支援システムのみで扱うよう指導していきたいと思っておりま

す。 

○委員    この情報端末機器は、学習のときにインターネットに接続する

必要があると思います。学校で授業を受けているときは、学校の

ＷｉーＦｉを利用すると思いますが、子どもたちが自宅に情報端

末機器を持ち帰り、この機器を使用して学習するときは、子ども

たちそれぞれの家庭のＷｉ―Ｆｉを利用することとなるのでしょ

うか。その場合、セキュリティー上の問題は、発生しないのでし

ょうか。 

○説明員   今回に関しては、ＬＴＥ通信を活用いたしまして、ネットワー

ク通信を行いますので、学校、家庭、いずれの場所でも、インタ

ーネット通信は、ＬＴＥ通信で行います。ＬＴＥ通信とは、無線

を利用した携帯電話用の通信規格です。 

       委員ご指摘のとおり、家庭でのＷｉ―Ｆｉによる接続は、セキ

ュリティの面で課題があることから、ＬＴＥ通信を採用したもの

でございます。 

○委員    情報のセキュリティーに関しては、現場で混乱を生じさせない

ため、子どもたちや保護者に丁寧な説明や指導が必要になると思

いますので、分かりやすい資料を作成するなどの方法により、関

係者への周知に努めてください。これは要望です。 

○説明員   保護者の理解や児童・生徒への教育のため、情報セキュリティ

ーやモラルに関して指導内容を充実させてまいります。また、保

護者に対しては、個人情報利用の同意や、協力をいただく際に、

システムに関する説明をしてまいりたいと考えております。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程第２を議題とします。 
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（日程第２  令和２年第３回区議会定例会一般質問の答弁（要旨）について

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布  

・羽田空港の新飛行経路下における航空機騒音の短期的な測定について 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１６分閉会） 


